Cuelgues weponses d’éleves a Uénigme 2. ..
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- Une bijovdier a devant i 6 clhrainony de 4 anntava (L
soudngife ey rlonid e v thaing ol 24 arnedvss
MMJ)MW vl desolr cvyrir eF fermeyr aw
povr rivssiv ?
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1L va cvwrin chhaque dernier anneawn de chague
chalneony et un anneon powr fermer la chaiine
done W va ounrin et fermer 6 anneaud!!

Zélie P. L. G.

Un bijontier a devant il 6 chainony de 4 anneauxs IL
sovhaite ey rbvnin en wne thaine oo 24 anneaiss
Combien donneay va~t-UW devoir ovvrir ef fermer aw
powy réussin ?
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11 lui faudra ouvrir au minimum
5 anneaux. Et en refermer
(les 5 amneaux qu'il vient

d'ouvrir ) aussi 5 .
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Chaque petit trait est égale a une Ouverture et une Fermeture.
k On peut compter que pour faire une chaine de 24 anneaux il lui faut 5 Duvertme.-‘Fermetm'y
On défait les 4 anneaux de la premiére chaine et on accroche chacun a deux chaines Laure M

Ct vous, guden pensez-vous ?



